
РЕШЕНИЕ

по жалобе на действия (бездействие)

Московского УФАС России

 

«19» июля 2017 года г. Москва

 

Временно исполняющий обязанности руководителя Федеральной
антимонопольной службы А.Н. Голомолзиным рассмотрена в порядке раздела V
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по возбуждению и рассмотрению дел о
нарушениях антимонопольного законодательства Российской Федерации,
утвержденного приказом ФАС России от 25.05.2012 № 339 (далее – Регламент),
жалоба ООО «ФинПромМаркет-XXI» (далее – также Заявитель) от 12.07.2017 (рег. №
106103/17 от 13.07.2017) на действия (бездействие) Московского УФАС России
(далее – Жалоба), связанные с рассмотрением дела № 1-14-1971/77-15 о
нарушении антимонопольного законодательства со стороны ООО
«ФинПромМаркет-XXI», и

 

УСТАНОВЛЕНО:

 

В ФАС России поступила жалоба ООО «ФинПромМаркет-XXI» (входящий номер
канцелярии ФАС России 106103/17 от 13.07.2017) на действия Московского УФАС
России, связанные с рассмотрением дела № 1-14-1971/77-15 о нарушении
антимонопольного законодательства со стороны ООО «ФинПромМаркет-XXI».

В жалобе указываются следующие обстоятельства.

10.07.2017 представитель Московского УФАС России в судебном заседании по
делу № А40-23228/17-149-226 заявил о том, что решение по делу № 1-14-1971/77-15 о
нарушении антимонопольного законодательства изготовлено в полном объеме.

Вместе с тем, по состоянию на 12.07.2017 данное решение не размещено на
официальном сайте антимонопольного органа.

Вышеперечисленные действия Московского УФАС России Заявитель полагает
несоответствующими Регламенту.

Согласно пункту 3.154 Регламента копия решения не позднее одного рабочего дня,
следующего за днем изготовления, направляются или вручаются лицам,
участвующим в деле, под расписку, а также размещается на официальном сайте
антимонопольного органа.

Как следует из жалобы, Заявитель полагает, что Московское УФАС России



нарушило требования Регламента в связи с неразмещением на официальном
сайте антимонопольного органа решения по делу № 1-14-1971/77-15 о нарушении
антимонопольного законодательства.

Однако согласно информации с официального сайта антимонопольного органа
решение по делу № 1-14-1971/77-15 изготовлено в полном объеме 07.07.2017, а
размещено на официальном сайте 10.07.2017.

Таким образом, Московское УФАС России разместило решение по делу № 1-14-
1971/77-15 о нарушении антимонопольного законодательства на официальном
сайте антимонопольного органа в сроки, установленные Регламентом.

На основании изложенного необходимо сделать вывод о том, что действия
Московского УФАС России, связанные с рассмотрением дела 1-14-1971/77-15 о
нарушении антимонопольного законодательства со стороны ООО
«ФинПромМаркет-XXI», соответствуют пункту 3.154 Регламента.

На основании изложенного, руководствуясь пунктом 5.25 Регламента,

 

РЕШЕНО:

 

1.Признать действия Московского УФАС России по рассмотрению дела № 1-14-
1971/77-15 о нарушении антимонопольного законодательства соответствующими
Регламенту.

2.Отказать в удовлетворении Жалобы.

 

Временно исполняющий

обязанности руководителя А.Н. Голомолзин

 

 

 

Настоящее Решение может быть обжаловано в Арбитражный суд города Москвы
(115191, г. Москва, ул. Б. Тульская, д.17)

 

Копия настоящего Решения направляется по адресу:

 

1.Московское УФАС России, 107078, г. Москва, Мясницкий проезд, д. 4, стр. 1;

2.ООО «ФинПромМаркет-XXI», 107140, г. Москва, ул. Русаковская, д. 13.

file:///%5C%5Cfasfilecluster%5Cmap-mail%5C??? 09%5C?????????? ?.?%5C???????%5C??????? ?? ?????? ?? ??%5C??????? ?? ?????????? ?????? ????.doc#sub_1412%23sub_1412



	РЕШЕНИЕ

